



英雄交响曲 2024德国欧洲杯特别报道



记者 尹成君 报道

东道主可否带来惊喜

作为东道主,德国队无疑通过一个好签,进入了相对舒适的小组。揭幕战对阵苏格兰,难度不算大。不过,鉴于他们在以往大赛,连韩国队、日本队都敢输,赢下苏格兰,也并非板上钉钉。

少帅纳格尔斯曼虽然在本届欧洲杯上招入了一些年轻球员,但是倚重的依旧是有大赛经验的老球员,甚至力排众议,把“拜仁二老”诺伊尔与穆勒一并带上。

就在12日,该队年轻的队员帕夫洛维奇因为扁桃体发炎退出国家队,30岁的埃姆雷·詹顶替入选,这样德国队的平均年龄达到了28.5岁,超过了首轮对手苏格兰队,成为本届欧洲杯最老的球队。老有老的好处,在这种情况下,纳格尔斯曼也只能从经验方面下工夫了。

随着近10天几场热身赛打下来,他也基本上确定了在揭幕战对阵苏格兰队时的首发阵容,门将诺伊尔,后卫基米希、吕迪格、塔和米特尔斯泰特,后腰安德里希、克罗斯,三攻击型中场是穆西亚拉,京多安和维尔茨,锋线单箭头则是哈弗茨,这基本上是打明牌了。

在这支看上去明显不太兼容的阵容中,正值当打之年的也只有哈弗茨、基米希以及安德里希少数几人。不过,也正是这样的一支德国队,很有可能在揭幕战上给球迷惊喜。

苏格兰队虽然名气不大,但是主力球员都在英超和苏超劲旅效力。其中,麦克托米奈和罗伯逊都是曼联与利物浦的准主力球员,这是一支作风强硬的球队,与德国队倒是相得益彰。

而“日耳曼战车”如果能在苏格兰队身上找到突破口,无疑会极大地提升自信心,从而为欧洲杯之旅打下坚实的基础。德国队能否走出低谷,就看揭幕战的发挥了。

“死亡之组”大有看头

由于欧洲足坛强手如云,因此每逢欧洲杯,必会产生“死亡之组”。这一届,“死亡之组”花落西班牙队、意大利队和克罗地亚队身上,他们与阿尔巴尼亚队一起构成了剪不断理还乱的局面。

因此,这个小组中的三场焦点对决都很有看头,分别是16日0:00,西班牙VS克罗地亚;21日3:00,西班牙VS意大利;25日3:00,克罗地亚VS意大利。

这三支球队当中,目前西班牙队的状态应该说是最好。在经历了数年的阵痛后,“斗牛士军团”已经完成了升级换代,罗德里、佩德里和鲁伊斯的中场组合,依稀找回了当年哈维、布斯克茨和伊涅斯塔的神韵,并且在主教练德拉富恩特的带领下,他们也重拾细腻的传控打法,将西式足球的精髓融入到每一场比赛中去。

而“斗牛士”的两个劲敌,就没有如此优秀了。意大利队随着意甲联赛的衰微,一直没有拿得出手的球星,全靠一帮在联赛中表现突出的球员打天下,甚至连能进球的中锋都难以找到。

而克罗地亚队虽然星光熠熠,可是垂垂老矣,莫德里奇与科瓦契



哈弗茨等少有的年轻球员,今夏能否带领德国队走出低谷? IC photo

奇年纪偏大,在俱乐部已经是不折不扣的替补,而在欧洲杯上让他们拼完全场比赛,只能靠意志力了。

因此,相比而言,西班牙队的晋级会轻松一点,但是克罗地亚队在关键时刻的爆发也不容忽视。

法国力拼阵容深度

在欧洲杯小组赛中,除了“死亡之组”B组的精彩对决外,D组也有一场含金量颇高的较量,这就是拥有全世界最犀利锋线的法国队对阵防守能力最强的荷兰队。

法国队的强大在于他们的阵容深度够深,可以安排两套实力旗鼓相当的主力阵容。在A计划中,姆巴佩、图拉姆和登贝莱可以组成锋线三叉戟。而在B计划中,巴尔科拉、吉鲁与穆阿尼同样能构成冲击力不相上下的锋线组合。

在其他位置上,卡马文加、琼阿梅尼、福法纳、坎特可以构成不同的组合形式,后防线上的门迪、于帕、孔德、科纳特个个都是豪门

俱乐部的当打主力,甚至卡马文加与琼阿梅尼都可以客串打后卫。这样的阵容深度,完全可以应付欧洲杯全部七场比赛了。

而他们的对手荷兰队虽然星光不是如此灿烂,但是在主教练科曼的带领下,他们逐渐走出了只能无奈打防反的窘境,开始重拾攻守平衡的艺术足球,而与法国队的这场恶战,无疑就是双方阵容实力的试金石。

英格兰队短板在哪

欧洲足坛有两大错觉:一是意大利队很弱,二是英格兰队很强。现在,看上去很强的“三狮军团”又开始了新一轮的欧洲杯征程。

在三年前的欧洲杯上,英格兰队差点摆脱烙在自己身上的“伪强队”记号,差一点夺冠。这一次他们再度向冠军发起冲击,而在小组赛中,丹麦队无疑是检验“三狮军团”成色的最好试金石。

丹麦队近年来未曾出现像劳德

鲁普、托马森这样的世界级球星,但是他们的整体实力却在逐年提升。

北京时间21日0:00,丹麦队将在本届欧洲杯小组赛中迎来与英格兰队的复仇之战。此番出征,他们阵中拥有曼联花高价引进的中锋霍伊伦,后防线上有巴萨的克里斯滕森和AC米兰的克亚尔,中场有热刺的霍伊别尔与曼联的埃里克森,可以说对英格兰队知根知底。

而英格兰队在近期的热身赛中表现欠佳,主教练索斯盖特受到了各界的批评,在选人、战术、阵容以及临场发挥方面都被说得一无是处,几乎成了欧洲杯最弱主教练。

其实,英格兰队与三年前相比已今非昔比,他们阵中的福登、贝林厄姆已经能够独挑大梁,凯恩在德甲拜仁也没有丢失进球的感觉,这一次是他们夺冠的最好时机。但是在索斯盖特的带领下,“三狮军团”到底能走多远还是一个未知数。

四年一度的欧洲杯即将在6月15日凌晨三点打响,揭幕战由东道主德国队对阵苏格兰队。

2018年世界杯铩羽而归后,昔日王者德国队一直在走下坡路,主教练也换了三任,但还是没找到重回王座的途径。本届欧洲杯恰逢德国主办,在自家主场,“日耳曼战车”可否复苏?一切从揭幕战起。

盛宴即将到来 人席先看硬菜

欧洲杯明晨三点拉开战幕,东道主德国首战苏格兰